



Україна
Місьцеве самоврядування

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

від 15 вересня 2021 року

№ 434

Про внесення змін до рішення виконкому від 18.08.2021
№ 376 «Про затвердження переліку об'єктів
і заходів, які фінансуються у 2021 році
за рахунок субвенції з державного
бюджету місцевим бюджетам на здійснення
заходів щодо соціально-економічного розвитку
окремих територій»

Керуючись ст. 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.07.2021 № 822-р «Деякі питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій», вимог Бюджетного кодексу України, листа комунального підприємства «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради від 06.09.2021 № 332, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до переліку об'єктів і заходів, які фінансуються у 2021 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій згідно з Додатком 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.07.2021 № 822-р «Деякі питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» та викласти його у наступній редакції (Додаток 1).

2. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на завідувача сектору охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради Волович Р.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на фінансовий відділ Слобожанської селищної ради та заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради Вусик С.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

І. КАМІНСЬКИЙ

Додаток 1
до рішення виконавчого комітету
Слобожанської селищної ради
від 15 вересня 2021 року № 434

Перелік об'єктів і заходів, які фінансуються у 2021 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій

Код бюджету	Назва місцевого бюджету адміністративно-територіальної одиниці	Обсяг субвенції, тис. гривень	Назва об'єкта (заходу), його місцезнаходження
04515000000	Бюджет Слобожанської селищної територіальної громади	20 000,0	Придбання медичного обладнання – комп'ютерного томографа та систем постачання медичних газів (ємностей для стиснених або скраплених газів) для комунального підприємства «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради, розташованого за адресою: смт Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 72.

Секретар селищної ради (виконкому)

Л. ЛАГОДА